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Tema:Identidades
                               Montoya


Productos
	2 sen α · cos β
	=
	sen (suma) + sen (diferencia)

	2 cos α · sen β
	=
	sen (suma) - sen (diferencia)

	2 cos α · cos β
	=
	cos (suma) + cos (diferencia)

	2 sen α · sen β
	=
	cos (diferencia) – cos (suma)



Sumas
	Suma de dos senos
	=
	2 sen (semi – suma) · cos (semi – diferencia)

	Diferencia de dos senos
	=
	2 cos (semi – suma) · sen (semi – diferencia)


	Suma de dos cosenos
	=
	2 cos (semi – suma) · cos (semi – diferencia)

	Diferencia de dos cosenos
	=
	2 sen (semi – suma) · sen (semi – diferencia)
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	Si α + β + γ = 180˚
	

	Sen (β + γ) = sen α
	Cos () = sen 

	Cos (α + β) = - cos γ
	Sen () = cos 

	Tg (γ + α) = - Tg β
	Cos () = sen 

	Cos (α + γ) = - cos β
	Ctg () = tg 


	Sen (α + β) = sen γ

	Ctg (β + γ) = - ctg α
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